
 
 
 
Mötesgrupp 

SRRS/Västra 
Mötesort 

Skype 
Mötesdatum 

20190804 
Starttid 

20:00 
År/Mötesnr 

2019/6 
 
Närvarande 

Titti Jansson (ordförande), Sara-Lena Aspetorp (sekreterare), Malin Reardon(ledamot), Anki Rådman(ledamot), Hillevi 
Backman(suppleant), Matilda Anttonen (suppleant) Christina Bohlin (suppleant) 
 
Anmält förhinder 
Helena Wassén (vice ordförande), Jonathan Thelander(kassör), Caroline Svensson (ledamot), Helena G Österberg (suppleant) 

 

 

§1. Mötets öppnande  
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Dagens möte är endast ett 
avstämningsmöte inför SRRS Västras Rasspecial i Askersund 10/8 2019. 
 

1.1. Val av protokollförare  
Sara-Lena Aspetorp valdes till protokollförare. 
 
1.2. Val av protokolljusterare  
Anki Rådman valdes att jämte ordföranden justera protokollet. 
 
1.3. Godkännande av dagordning  
Mötet godkände dagordningen. 

 
§2. Föregående mötesprotokoll  
Föregående mötesprotokoll används som underlag för att checka av de uppgifter som ålagts 
styrelsemedlemmarna inför utställningen. 
 
§3. Rapport AU/TK/Ansvarsområden 

 
3.1 Planering inför Askersund 2019, ansvarsfördelning och nulägesrapport 
 
Cafeterian - Hillevi och Christina har ordnat med inköp till cafeterian och gör en prislista.  
En mindre växelkassa behövs och ordnas av Christina och Hillevi. Anki tar med bord till  
serveringen och vi andra ser över möjligheten att låna bord att ta med. 
Jonathan ordnar med redovisningslista för café/kataloger samt ett swish-nummer som 
meddelas Christina som skriver ut skyltar för swish. 
Samtliga tar med kaffetermos med kaffe, samt någon bakad kaka till försäljningen. 
 
Sponsorpriser - ska vara Helena W och Anki tillhanda senast 6/8 då de ska fördela 
priserna. 
 
Tält - Domartält finns på plats och Titti och Hillevi tar med sina utställningstält, tre 
stycken totalt. Malin och Helena GÖ har med ett varsitt större tält för cafeteria. 
 
Ljuslyktorna - lyktorna är upphämtade av Hillevi och vidare levererade till Helena W. 
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Rollups från Brit Care - Titti har fått besked om att inga rollups kommer att användas till 
denna utställning då nya ska tillverkas. Vi fotar våra vinnare med fodersäckarna så att 
sponsorn ändå syns. 
 
Titti, Sara-Lena, Malin, Anki och Hillevi åker till Askersund på fredag och förbereder det 
som går att göra i förväg. Utställningen börjar klockan 09.00 på lördag så övriga ska vara 
på plats 07.30 på lördagmorgon.  
 
 
3.2 Våra ansvarsområden Askersund 
 

3.2.1 Innan utställning 
Matilda, Caroline, Helena GÖ - Rosetterna är levererade och med hjälp av Tittis 
reservlåda så stämmer antalet. Foder är beställt och leverans beräknas till början 
av vecka 32. Caroline och Matilda hjälps åt att frakta allt detta till Askersund. 
Helena W, Anki - Träffas under vecka 32 och fördelar priser efter placering. Alla 
sponsorpriser lämnas till Helena W senast 6/8. 
Christina, Malin, Helena GÖ - Alla kritiklappar är skrivna och sitter i sin pärm.  
Sara-Lena, Titti - PM är skickade, de flesta via e-post och några få via vanlig post. 
Helena W ska lägga in loggorna från våra sponsorer i katalogen och Sara-Lena 
skriver ut när det är klart. 
Hillevi, Christina - Alla inköp till caféet är klara. Prislista och växelkassa ordnas av 
ovanstående och samtliga i styrelsen ser över möjligheten till att ta med bord till 
serveringen. 
Helena W - köper domargåvor. Titti checkar av med Helena som inte kan närvara 
på mötet. 
Titti, Malin, Sara-Lena - ordnar med förtäring till domartältet. Detta köps in på 
fredag. 
ALLA - bakar och tar med en termos med kaffe till cafeterian. 
 
 
3.2.2 Utställning 
Titti - Domarvärd och kontakt med ÖLKK. 
Jonathan - Ekonomi. 
Sara-Lena, Anki (Malin) - Skriva resultat. 
Titti, Malin - Fotografera vinnare.  
Matilda, Caroline, Helena GÖ - sätta fram priser och foder. 
Hillevi, Christina - Café och sekretariat. 
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3.2.3 Efter utställning 
Sara-Lena, Helena W - Resultat hemsidan. 
Jonathan - Resultat ekonomi. 
Titti - Bestyrelserapport. 
Christina - Kritiklappar. 

 
 
§4. RR-Nytt 

 
9.1 Askersund 
Artikel från utställningen ska med i nästa nummer. 
 

§5. Nästa styrelsemöte 
Nästa styrelsemöte den 8/9 kl 15.00 hos Malin, hundar är välkomna. 
 
§6. Mötets avslutande 
Ordförande tackade för sig och förklarade mötet avslutat. 
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